



**Vec: Zber komunálneho a separovaného – triedeného odpadu v Hrašnom.**

Dôrazne upozorňujeme všetkých obyvateľov (trvalé aj prechodné bydlisko a tiež aj „chalupári“) obce Hrašné, že **komunálny a rovnako aj triedený – separovaný odpad je pravidelne (podľa vývozného kalendára) odoberaný spopred domov, chat, firiem - z miesta umiestnenia vašej smetnej nádoby. Výnimku tvorí len odpad kategórie „SKLO“, ktorý je zberaný z jednotlivých častí obcí z nádob naň určených.**

Komunálny – TKO – je pravidelne zberaný po celej obci z vašich „KUKA nádob“ spopred vašich nehnuteľností podľa harmonogramu ( v roku 2023 ešte v dňoch 24.11., 8.12. a 22.12).

**Triedený – separovaný odpad – plasty, tetrapaky – krabice z mlieka, kelínky z jogurtov,... a s nimi spoločne kovy – plechovky z konzervy, paštiky, nápojov,... je zberaný tzv. mechovým zberom – uvedený všetok tento odpad je dávaný do plastových vriec a v čase zberu je ho potrebné vyložiť na miesto pred domom, na miesto odkiaľ vám je zberaný aj komunálny odpad (v roku 2023 bude ešte dňa 28.11.). Opakujem, tento odpad je zberaný s pred nehnuteľnosťí – domu, nie z iného miesta !!!**

**Triedený odpad - KARTÓN – rôzne papierové krabice a obaly, podľa veľkosti vložiť buď do vreca, alebo väčšej krabice, prípadne previazať špagátom – taktiež zber sa vykonáva obdobným spôsobom – t.j. s pred nehnuteľnosti – z miesta odkiaľ sa zberá aj komunálny odpad s kuka nádob (v roku 2023 bude ešte dňa 1.12.).** Môže tu byť aj bežný papier – noviny, časopisy, letáky, ale tieto môžete odovzdať aj na výmenu za papierové výrobky v rozhlase vyhlasovaných termínoch (ich výkup robí výrobca a predajca hygienických papierových výrobkov).

Kontajnerové 1100 l nádoby sú po osadách umiestnené aby po obci predovšetkým od návštevníkov nevznikal na verejných priestranstvách rôzny odpad a skládky s odpadom – **NIE PRE DOMÁCNOSTI – tie majú zaistený zber od svojej nehnuteľnosti.** V prípade že toto nebude rešpektované a pri týchto kontajneroch budete naďalej vytvárať rôzne skládky vášho domového odpadu, či už TKO ale i separovaného, budú uvedené kontajnery z osád obce stiahnuté !!!

Napríklad ako ma vyzerá zber separovaného odpadu – plastov, tetrapakov, kovov,... môže slúžiť napríklad aj obec Lúka n.V., kde dňa 13.11.2023 prebieha práve takýto zber – pred každým domom, nehnuteľnosťou sa nachádzajú pekne vyložene 3 až 5 zaviazaných vriec s takýmto odpadom, ktoré zberová spoločnosť pekne v uvedený deň odvezie, občania nerobia z neho skládky po obci ale vyložia si ho zo svojich nehnuteľností v deň zberu.

Starosta obce Hrašné  
Mgr. Pavel Hučko